

女子会网友被偷拍私密录像

男网友持录像敲诈14000元

本报7月29日(记者 赵磊 通讯员 赵光)盖是有一外地男子利用网络聊天骗取高密一名女子的信任后,两人开始交往,不曾想男子竟偷拍下双方的私密录像,并以此敲诈勒索女方14000元。7月29日,记者获悉,该男子已经被高密警方抓获。

20多岁的小丽(化名)是高密市人,两个月前,小丽在网络上认识了一个名叫“善有善报”的男网友。两人一见如

故、相谈甚欢。随着时间的推移,小丽渐渐喜欢上了“善有善报”,对方也开始表露爱意。过了一段时间以后,“善有善报”提出要来高密市找小丽,并随后付诸行动。两人见面后,在高密市一家宾馆开了一间房间休息。事情过后,小丽还沉浸在甜蜜之中,却收到了网友的勒索信息。“那晚上的事我都录像了,你给我14000块钱,要不然我就公开这段视

频。”小丽一下子就吓懵了,害怕之余给对方汇去了1000元钱,但是,对方的胃口很大,不停催促威胁小丽汇钱。

7月份的时候,高密市公安局特警大队在工作中得到了这个线索,对此,民警立即兵分两路,一组从银行汇款记录、两人聊天记录等方面着手进行侦查,固定证据;另一组在网安大队的全力配合下,全力确定“善有善报”的真实身份。

7月17日,民警经过一系列的缜密侦查终于锁定了该男子“善有善报”的藏身地点,就在潍坊市区某网吧内。于是,民警迅速出击在潍坊市将其抓获。

经审讯,该网名为“善有善报”的男子姓张,现年22岁,是潍坊市昌乐县人。在大量证据面前,他如实供述了自己敲诈的犯罪事实。

原来,今年5月份,张某通过网聊认识了高密市女网友小

丽,张某是网聊的高手,说话风趣幽默,几个回合下来就“打动”了小丽。一段时间后,两人相约见面,并到高密市一家宾馆内开房。但在此期间,张某用随身携带的笔记本电脑悄悄地录像。事后,张某便以公开这段录像为由,向小丽索要14000元,不曾想钱没捞着,自己却进了看守所。

7月29日,记者获悉,男子张某已经被高密警方抓获。



28日,在潍坊市56路公交车上,新安装上的小扇子有的已经损坏丢失。为了给乘车的市民带来一丝清凉,公交公司为全市的公交车安装了30000把小扇子,但是在使用了一段时间后记者发现,一些小扇子已经不见了踪影,希望有些乘客能手下留情,给别人留下一丝清凉。

本报记者 孙国祥 摄影报道

车停路中央

醉司机在发动机盖上睡着了



本报7月29日讯(记者 张焜)司机酒后将车开进一条自己也搞不清楚在那里的道路,车门还没关就躺在发动机盖上睡着了。当民警接到举报发现他时,他连裤子还没提上。29日,记者从警方了解到,该男子因涉嫌危险驾驶罪,已被刑拘。

26日凌晨,潍城交警三中队接到举报,在长松路仓南街路口附近,有一辆轿车停在路中央,有人趴在发动机盖上睡觉。民警赶往现场后,发现轿车车灯大开、车门也敞着,一名男青年裸露着下身,正躺在发动机盖上睡觉,而车内还躺着一个人。

来往车辆很多,但两名男子“心无旁骛”睡得正酣,民警叫了大半天,在发动机盖上的男子才提上裤子晃晃悠悠地下了车。当民警车子怎么开到这里的,他竟说自己不知道这是在哪里,而自己就是因为喝了酒,才把车子开到小道上来自睡一觉。

由于男子喝酒过多恍恍惚惚,民警只能将他带到交警大队进行抽血检验。检验结果出来,男子睡了大半天,血液中酒精含量还有153.86mg/100ml,喝得真不少。而清醒后的男子只说自己和同事喝酒喝多了,还打了一架,就是不承认自己喝酒开车了。

29日,记者了解到,警方专门找到了和男子一起喝酒的市民,确定该男子确实是酒后驾车离开。因男子醉酒驾驶,涉嫌危险驾驶罪,已被刑拘。

这部手机在三包期内吗?

丢失发票,如何计算三包期成难题

本报7月29日讯(记者 赵松刚 通讯员 张丽萍)潍城区孙女士在2011年教师节期间购买一部手机,经常死机。27日,她要求售后服务处免费维修,但无法提供购买时的票据。按照出厂日期“2011年5月24日”计算,该手机已经超出三包期。但此事遭到孙女士质疑。

7月27日,家住潍城区的孙女士的手机出现了故障,经常死机,要通过重新启动的方式才能使用。孙女士的手机是在2011年9月10日教师节当天购买的,购买不到一年的时间,因此她确认自己的手机仍

在保修期内。孙女士便带着手机来到了售后服务处要求维修。

当她来到售后时,工作人员要求其出示购货发票或者收据,然而孙女士的相关票据由于保管不善已经遗失,工作人员告知孙女士,如果相关票据丢失,只能查询机身号,即IMEI串号显示的出厂日期来计算保修期。而通过这种方式查询的结果是,孙女士的手机是2011年5月24日出厂的,已经超过保修期,不能享受正常的三包服务。孙女士觉得难以接受,随即投诉到奎文区消费者协会东关分会。

接到投诉后,奎文消协对此事进行了处理。根据相关规定,消费者丢失发票和三包凭证,应当以出厂日期后的第90日为三包有效期的起始日期,销售者、修理者、生产者应当按照本规定负责免费修理。按照此规定,孙女士的三包有效期起始日期应该是2011年5月24日后90日的2011年8月22日,孙女士的手机仍在三包有效期内。消协工作人员立即联系了售后服务处,并向被委托到消协分会的工作人员讲解了相关法规规定。售后服务处很快给孙女士免费维修了手机。

无证酒后驾驶撞护栏伤乘客 肇事司机养伤期间趁机潜逃

本报7月29日讯(记者 赵磊)郑某酒后无证驾车发生交通事故,造成自己和两名乘车人受伤。在得知其中一人伤情构成重伤后,郑某因害怕承担法律责任和民事赔偿,竟趁养伤之机逃跑。

7月25日,记者获悉,民警通过侦查布控,于23日将郑某抓获归案,目前郑某已被刑拘。

7月23日,在临朐县城南环路一家网吧之内,23岁的郑某正在上网玩游戏。几名交警出现在他旁边,出示证件后将其抓获。郑某一见这个架势,什么也没问就跟着民警离开网吧,“我就知道会抓住我的”。

原来,早在今年2月20日晚,临朐县东城街道陈家上庄村的郑某陪老板与客人吃饭,席间喝了一些酒。饭后,尚无驾驶证的郑某开着轿车送客人辛某、苏某回家。当天晚上22时35分,郑某驾车由南向北行至临朐县城南环路某网吧上网。23日10时40分,民警将正在上网的郑某当场抓获。

7月29日,记者从临朐警方获悉,目前嫌犯郑某因涉嫌交通肇事罪被依法刑事拘留。

瓜市派出所大力强化队伍建设

一直以来,青州市瓜市派出所所长大力推进精细化、规范化管理模式,切实强化公安干警队伍建设。一是严格管理服务,制定落实各项管理服务规范,提高服务质量和服务效能。二是严格执法执勤,统一执法执勤的标准、程序、语言和行为,提升公安机关的执法规范化水平;三是有效规范工作标准,以《公安机关人民警察内务条令》等为主要依据,实现日常管理军事化、标准化;四是层层确定任务目标、工作重点,细化分解责任,并明确相关奖惩责任,努力打造一支凝心聚力、作风优良的公安队伍。

刘爱华



29日,在潍坊市地下名店街,不少的市民在逛街乘凉。随着近日潍坊市区闷热高温,进入桑拿天,市民外出在露天只要少许片刻便会汗流浃背,商场里凉快的冷气让人感到一阵清凉,因此不少市民跑到商场里躲避闷热的天气。

本报记者 孙国祥 摄影报道